

Почитаем книжки вслух!



Ежегодно 9 октября проводится Всемирный день чтения вслух. Тысячи детей и взрослых в десятках стран мира присоединяются к Всемирному дню чтения вслух.

Общеизвестно, что чтение вслух полезно как взрослым, так и детям, оно позволяет научиться легко и точно выражать мысли, способствует увеличению словарного запаса, кругозора, улучшению дикции, яркости, правильности речи. Читать детям, да и взрослым вслух — это, пожалуй, самый верный путь к приобщению к книжной культуре. 8 октября Нововыслинская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района присоединилась к республиканской читательской акции «День чтения вслух», организатором которой является Чувашская республиканская детско-юношеская библиотека. Сельская библиотека провела на детской площадке

громкие чтения «Почитаем книжки вслух». Мероприятие прошло на свежем воздухе, дети сами выбирали себе понравившиеся книги и читали их. После каждый ребёнок поделился своими размышлениями о данном произведении. Всем участникам мероприятия очень понравилось читать вслух, они получили заряд энергии и удовольствие от чтения вслух и от общения!